



24日下午,在烟台市芝罘区南大街与胜利路口西20米处,一辆奥迪R8与保时捷卡宴相撞。热心市民提供

# 疏忽大意,两豪车南大街相撞

## 据称该起事故理赔额度惊人,堪称天价

本报5月24日讯(记者 钟建军 柳斌 通讯员 全福) 24日下午2点左右,南大街上两辆豪车相撞,一辆是保时捷卡宴,另一辆是奥迪R8。两辆豪车相撞,交警随后赶到现场处理,记者了解到,卡宴车掉头时与直行的奥迪发生碰撞,所幸无人受伤,目前仍在进一步处理中。据知情人士介绍,两车保险理赔额度将超百万元,堪称天价。

“在南大街上,两辆豪车撞

到一起,一辆是奥迪R8,一辆是保时捷卡宴。”下午2点30分许,市民范先生向本报反映。

在事故现场,一辆保时捷卡宴停在路中间,车头已被撞得面目全非,前引擎盖翘了起来,地上散落着一些已破碎的汽车零件。在旁边的奥迪R8,左前脸受损,防冻液漏了一地,轮胎也破了,车内前排的安全气囊已弹开。

一位目击者称,当时保时

捷卡宴在南大街上左转掉头,而奥迪R8则从胜利路右转向南大街直行,两车就撞在了一起。两辆豪车相撞后停在南大街上,造成短暂的交通拥堵。随后,交警赶到现场处理交通事故,拖车也赶到现场将两辆事故车拖走了。

记者从市交警一大队了解到,24日13时59分许,在烟台市芝罘区南大街与胜利路口西20米处,一辆黑色保时捷轿车与一

辆灰色奥迪轿车发生交通事故,两车不同程度受损,无人员伤亡。市交警支队第一大队事故处理中队民警现场对两车驾驶员进行了酒精检测,确定两车驾驶员体内均无酒精含量。据初步调查两车驾驶员因疏忽大意驾车造成了该起交通事故。

据烟台一家保险公司工作人员介绍,若两车都投了全险,且驾驶员没有酒驾等违法行为,交警划分事故责任后,保险

公司会根据相关标准定损,然后赔付。该理财经理称,跑车、豪车都是高风险车型,根据保的项目不同,保费低的约4.5万元,高的可能十几万到几十万元不等。

据知情人士介绍,两车保险理赔额度将超百万元,堪称天价。此次事故,具体还要看交警对事故的责任划分,出具的事故责任认定书,然后再根据具体情况定损。

## 二马路一住户家煤气爆炸

### 爆炸后一女子跳楼



24日18时20分许,芝罘区二马路179号楼一居民家中突发爆炸。本报记者 呂奇 摄

本报5月24日讯(记者 柳斌)

24日18时20分许,芝罘区二马路179号楼一居民家中突发爆炸,住户窗户被炸飞,附近马路上散落大量玻璃碎片,爆炸后一女子跳楼,被送往医院救治。

18点50分记者赶到现场时,消防、公安等部门已经赶到现场,并将该楼的大院封闭,现场停放多辆消防车辆。记者在现场看到,爆炸发生在179号楼的3楼,该户阳台窗户已经炸飞,卧室窗户没了玻璃,一段铝合金门窗挂在了人行道的绿化树上,附近的二马路和人行道上散落大量的玻璃碎片,另外地上还散落着纱窗、碎

木板、雨伞、风筝、树枝等物品。

有居民称,该房是出租出去的,楼上楼下用的都是管道天然气,爆炸原因尚未得知。爆炸时,一辆1路公交车正好路过,被爆炸飞出的物品击中车辆后窗,一片车窗玻璃掉落,一片玻璃呈网状破碎。据邻居介绍,发生爆炸的屋内有一女子,爆炸后女子称没事。之后,女子爬到了4楼与5楼之间的窗户,后从楼上跳了下来,目前女子已经被送往医院。

19点30分,记者离开时,消防、公安等部门的工作人员仍在现场调查,附近居民楼已经停电,附近居民也暂时在院外的警戒线外等待。